ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 8 лютого 2019 року. м. Рівне. 
8 клас

Теоретичний тур
[image: image1.emf]1. Три однакові пружини з коефіцієнтами жорсткості k зв’язані між собою частинами невагомої нерозтяжної нитки. Ця нитка проходить через три невагомі блоки, які закріплено до вертикальних стінок за допомогою трьох однакових пружин з коефіцієнтами жорсткості  3k. До кінця нитки прикладено силу F. На яку відстань зміститься при цьому кінець нитки?
[image: image2.emf]2. Два однакових теплоізольованих калориметри висотою 75 см заповнені на одну третю: один – льодом, інший – водою за температури t=10 0C. Воду з другого калориметра переливають в перший і при цьому калориметр виявляється заповненим на дві третини. Після того як в калориметрі настала теплова рівновага, рівень його заповнення збільшився на (h=0,5 см. Якою була початкова температура льоду в калориметрі? Питома теплоємність води 
св=4200 Дж/(кг(0С), питома теплоємність льоду сл=2100 Дж/(кг(0С), питома теплота плавлення льоду (=340 кДж/кг, густина льоду 
(л=900 кг/м3, густина води (в=1000 кг/м3.

3. Два кубики, зв'язані натягнутою ниткою, знаходяться у воді. Верхній кубик плаває, занурившись у воду на три четвертих свого об'єму. Нижній кубик дотикається шорсткого дна (вода під нього може заходити). Об’єм верхнього кубика у 8 разів більший, ніж об’єм нижнього кубика, а його густина в 2 рази менша, ніж густина нижнього. Визначити, при яких значеннях густини матеріалу верхнього кубика можливий такий стан системи. Густина води (в=1000 кг/м3.
4. Для піднімання тіла масою 800 кг на висоту 3 м використали похилу площину довжиною 
8 м. Визначити ККД похилої площини, враховуючи, що під час рівномірного руху діяла сила тертя 1000 Н. g(10 Н/кг.
Експериментальний тур

5. Експериментатор досліджував рух сонячного зайчика, який спочатку перебував у стані спокою, потім з постійною швидкістю переміщувався уздовж прямої, а в кінці шляху знову завмер. Експериментатор кожну хвилину записував в таблицю координату зайчика. Правда, кілька разів він відволікався і пропустив виміри (в таблиці прочерки). Допоможіть експериментатору визначити, в який момент зайчик почав рух. З якою швидкістю зайчик переміщувався? Скільки часу він рухався? Крім цього, заповніть пропуски в таблиці.
	t, хв
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	х, м
	0
	0
	-
	7
	-
	-
	-
	47
	-
	-
	50


6. Визначити параметри пластикової трубки: 

а) зовнішній діаметр D;

б) внутрішній діаметр d; 


в) довжину всієї трубки l.
Обладнання: «чорний ящик» з пластиковою трубкою всередині (початок і кінець трубки виступають назовні), шприц, посудина з водою, лінійка, нитка.

Примітка: внутрішній і зовнішній діаметри трубки однакові по всій довжині.

        Відкривати «чорний ящик» або виймати трубку заборонено.








